



油表不准咋处理

本报帮您识别三种状况

本报记者 杜光鹏

很多刚刚买车的车主往往对汽车的一些装置不是很了解,而油表不准是这个刚刚步入有车一族的车主们发现最多的一个问题,案例中的车主刘某遇到的就是这样的问题,那么我们听一听日照某汽车修理厂有着多年修车经验的赵师傅是怎样解答油表不准的问题吧。

赵师傅告诉记者油表不准基本上是由以下三个原因造成的:1、油表的油位传感器有问题。2、燃油箱浮子出了问题。3、燃油表本身有故障。其中大多数油表不准的原因是油位传感器的问题。新车磨合期时油表忽高忽低是常有的事,车主们不要认为只有新车才会出现这样的问题,其实老车

也是会出现的,那么不管是新车还是老车我们怎样避免这种事情的发生呢?

首先第一种情况是,如果遇到油表刻度时快时慢,尤其是刻度的前半部分下降得较慢,但是到了后半部分明显变快,那么,这种现象是比较常见的。因为在一般情况下,车辆的油表在从高到低下降的过程中,如果前半段可以行驶300公里,后半段就只能开100公里左右。也就是说,在前半段很多车型的油表会下降得比较慢,而过了中间刻度之后,就会下降得比较快。这个主要是和用来反映油量的油泵设计有关,它不能很均匀地反映汽油的消耗变化,毕竟这种绝对匀速变化很难实现,也不容易通过维修更换配件来改变。

第二种情况是,如果是新车的油表刻度突然下降为零,那就说明传感器有问题,可以直接与4S店进行更换,如果是旧车,那么就要及时清洗。由于汽油里边含有杂质,而油位传感器一直浸泡在里边,时间长了就会被污染,直接影响到指示的准确性。

第三种情况就是油表刻度突然上升,这种情况主要是由于油位传感器和浮子之间的连杆被卡住,使浮子不能正常地上下浮动,从而导致传感器不会发生变化,所以油表指针就定格在某一个位置。

对于汽车油表出现的这些状况,赵师傅建议广大的车主,在为自己的汽车加油的时候,尽量选择油品较好的汽油,因为清洁的汽油会使油泵里面的杂质较少,会降低油表发生故障的概率。

本报11月6日讯(记者 王裕奎 通讯员 徐国安)日照一男子刘某买了辆8万元的新车,在帮朋友办喜事时,因油表不准,半路没油了,刘某只好将车停在路边去买油,回来眼睁睁看着自己的车被撞毁。

今年8月9日是刘某朋友结婚的日子,因为关系不错,所以结婚前一天晚上10点,刘明驾驶自己第二天即将挂牌的新车,拉了喜酒和结婚照送往朋友家。但是,当车行驶至兰州路上时,刘某发现油箱里没油了,而油表显示还有油。他便将车停在

路边,打了个出租去买油。

刘某将油买回来后,正在付钱给出租车司机,这时,一辆汽车恰巧撞到刘某的车上,刘某眼睁睁看着自己的新车被撞坏,车上的喜酒也全打翻了,只剩下一堆酒瓶渣子,朋友的结婚照也毁了。“我就记得一瓶喜酒180元,由于当时急着赶路,我也没数装了多少瓶喜酒,损坏了的酒的价值也没法估计了。”刘某说。

经开发区法院查明,肇事车主王某,当晚喝了酒。2013年10月,经开发区法院调解,王某赔偿刘某7万余元。

超越 200 万 梦享新未来

一汽携手奥迪 25 周年日照晟祥梦享礼遇季盛大开启

本报讯 为庆祝一汽携手奥迪 25 周年,10月27日晚,一汽奥迪日照晟祥 4S 店在日照晟祥奥迪城市展厅举行“超越 200 万 梦享新未来——一汽携手奥迪 25 周年日照晟祥梦享礼遇季”。

活动现场日照晟祥销售顾问首先向嘉宾介绍了一汽携手奥迪取得的成就:伴随着在奥迪全球统一标准基础上,以“全价值链本土化”为核心的一汽-大众奥迪模式

的全面、深入展开,一汽-大众奥迪仅仅用了两年零九个月的时间,就完成了“第二个 100 万辆”。这期间,国产车型从 3 款增加到奥迪 A6L、A4L、Q5、Q3 等 4 款车型,取得今天这样的成绩,奥迪国产车型可谓功不可没。

随后日照晟祥销售顾问在活动现场与嘉宾一同领略奥迪国产的两款车型:全新奥迪 A6L 和奥迪 Q3。全新奥迪 A6L 不仅融合了完

美设计、前瞻科技与尊享质感,而且展现了奥迪尊贵、进取的一面,是当之无愧的“超级座驾”,奥迪 Q3 在高品质的基础上诠释了时尚。

2013 年,日照晟祥走过了不寻常的三年,2010 年 4 月开业以来,日照晟祥取得了骄人的业绩,巩固了日照晟祥在日照豪华车市场的领军地位。与此同时,为了更好的满足广大车主的多方面需求,日照晟祥一直向着为客户提供多元化、

全方位的个性化服务而不断努力。

一汽奥迪日照晟祥 4S 店负责人告诉记者:“200 万辆对于我们来说已不仅仅是一个数字,更凝聚着广大用户的支持与厚爱。25 年,见证了一代中国人的奋斗与成功,凝聚了社会各界精英的信任与付出。本次活动是为了回报大家的支持与信赖,希望广大车主与我们携手超越当下,梦享新未来,超越 200 万,再创新辉煌!”

上海大众双 11 特卖会开始啦

本报讯 双十一马上就要到了,如果您还在为年前买车价格让利小,觉得不划算。您还有一次机会,上海大众汽车日照日照乾通 4S 店在日照奎山汽车城 204 国道西举行“双十一全系疯狂盛宴”活动,现场团购加抽奖,年前最后一次优惠大促销,赶快报名参加吧!(本记)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

朗行 为生活而生



年前买车就选**双十一**! 上海大众汽车在**日照乾通4S店**举行“**双十一全系疯狂团购会**”,现场团购加抽奖,年前**唯一一次**优惠大促销,你还在等什么?

New Santana 全新桑塔纳
拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索 Q

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



Das Auto.

上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城

莒县晨宇4S店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678